Ap‘ruuvnzc'ran_. '111.02325.1 3awuTa agsuratena u KN (2 yacTu) laiixa saknagHas M1

3aWKTa 4acTh 1

Kyzos: Bce
Fog esinycka: 1997-2004
06twem gBurarvens: 2,4; 2,5TD

Tun KON Bce 3awmTa YacTs 2
WN: WTaTHBIH Kpenex

\ Bont M10%30

L. BOAT MB8N20 . cvvinoimanmem srseiamamn 3 W, Waii6a 10
o L B ) 3 e 4 WT.

B IISIAE S B nhnmism s s 32 Wr.

4'l I—I-lanﬁa lnllillllll.lllllliill.lllilllrllll 4I-HTI

5. Faiika 3akNafgHad M10...oooereernenn.. 2 WT. fu”a"nTﬁzmﬂﬂﬂ

6. Nalika 3aknanHaa M10x65/20........ 2 Wr. Boat M10x30

Waiba 10 WTaTHeIi Kpenew

lailka zaknagHaa M10x65/20

P 10 [ BwameTp pesubu ME M8 M10 M1z |
n 1 | MomenTel saraxku | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATh WTaTHLIK NNAaCTUKOBBII NbINBHUK. 4. YCTaHOBUTL railku 3aknagHeie M10 8 6anky paauartopa
2. YCTAHOBUTL ramMku 3aknagHole M10x65/20 B 0TBEPCTUA W 3AKPENUTL K HUM NEPEAHIO YacTb 3aWunThl 4acTe 1

3agHel YacTu NnogpaMHUKa. Gontamu M10x30. 3aAHKK YaCcTb 3aWKWTEl HacTbh 1 3aKpenuTb
3. 3aKpenuTe NepeAHIcd YacTh 3alMUTHl YacTs 2 B WITaTHLIE K 3alUKTe YacTek 2 6BonTaMu M8%x2Q.

pe3bb0oBble OTBEPCTUS WTATHBIM KPENeXoM,3aAH0K YacTh 5. 3aT1AHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS.

33aWMKThl YacTk 2 KPENUTh K YCTAHOBNEHHBIM railkam Mcnonb3iosaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA

3aknaaHelM M10x65/20 6ontaMu M10x30. 3anpeuleHo.



